

Béke vagy obstrukció.

Néhány nap mulva véget ér az a fegyverszünet, amit a parlament ellenzéki pártjai a kormányának kötöttek. A megállapodás ismeretes. A Ház hetenként kétszer foglalkozik a megobstruált véderő javallatával, a többi napon pedig tárgyalja a költségvetést, nehogy az ország újra exlebbe jusson. Sikertől is már a kereskedelmi társaság budjévetelje is végezteti és mihamar törvényerőre emelkedik 1912-re az államháztartás előleges mérlege.

A helyzet tehát nemcsak a régi lesz. A Ház naprendjén a véderőjavallat. Ezt sem az ország közvéleménye, sem a parlamenti ellenzék el nem fogadhatja. Viszont a kormány vissza nem vonhatja veit, hiszen a bécsi érdekeltek ragaszkodnak hozzá a véletlekig. Úgy látszik emiatt, hogy a béke ere nem lehet remény, tovább fog tartani az obstrukció és az sem lehetetlen, hogy a kormány nyugodtan ki akarja várni, míg az ellenzék kiemelül. Kisebbedő Hódvéri miniszterelnök régebben tett is ilyen célszerűséggel kijelentéseket, hogy azonban a kabinet nem várja meg sem olyan fogalmatlanul az eseményeket, annak legnagyobb bizonyítékát Székely Ferenc igazságügy-miniszter legutóbbi kudarcos békeajánlása.

A békealap, amin a tárgyalások megindultak, ez volt: a kormány benyújtja a már készen levő apróbb törvényjavaslatokat, mintegy huszat. A Ház elsősorban ezeket intézi el egy órával meghosszabbított ülésen. A véderőjavallat csupán hetenként egyszer szerepel a napirenden. Tudjuk, hogy az ellenzék elfogadhatónak tartotta ezeket a feltételeket és megállapodott Székely miniszterrel. Igen ám, — csak hogy Kisebbedő Hódvéri megmondta magát és deavallata tegnap a már elvben megkötött béket. A furcsa eseményt sokféle módon magyarázzák. Maga Székely meghatárolt, azt állítja, hogy őt az ellenzék félrevezette s így nincs oka a lemondására.

De skárhogy is történt, a legutóbbi békeajánlathoz egy pozitív kára van. Az ellenzék nem hajlandó többé részvenni ilyesféle békebeszélésben, mert hiszen a történet után nem tekinthet azokat komolyakkak. A nyugodt munkálkodásra való kilátások így alaposan megcsappantak. A politikai helyzet tisztá képe ez. Nem is valószínű, hogy ebben az évben még történik valami, hanem ez nem lehetetlen, hogy a karácsonyi szünetet mégis felhasználják a megoldás előkészítésére. Az udvari politika ugyis zűrzavaros, a vezérkari főnök bukása körül támadt személyi ellentétek elintézve nincsenek, a nemzetközi helyzet is mindjogban bizonytalan. Belsőben ilyen körülmények között kétségkívül szívesen látják, ha béke volna a magyar parlamentben. Csak hogy azt is tapasztalhatják, hogy ennek a békének az ára, az ami nekik a legnyilvánosabb: lemondás a törhetetlen katonai követelésekről.

A Protestáns Egyesület megalakulása.

Vasárnap délelőtti alakult meg városunkban a két protestáns egyház híveiből a Protestáns Egyesület.

A Collégiumi tornacsarnokak szűfősig megtöltötte a város és a hozzártározó puszták protestáns népe, gazdagok és szegények, ifjak és vének, kik összejöttek, hogy megalkossanak egy olyan egyesületet, melynek célja: küzdeni a hitlenység, a közöny, a durva erkölcsök ellen, a városban és a pusztákban körhelyiségeket fenntartani, melyekben vallásos és tanulmányos olvasmányok és könyvtárak álljanak a tagok rendelkezésére. Célja,

hogy az ifjúság erkölcsi nevelését intézen zivébbé tegye, a népet a korszmazástól leszoektassa és még sok más ilyenféle.

És valóban az újságok bőnyűje rovatja s az éppen most folyó esküdtügyi tárgyalások tanúságot tesznek arról, hogy az utóbbi időben mily ijésztő mértékben elharapódzottak a gyilkosságok, kélelések, betoreések és korcsmai fejbeverések. Mind ezek az ifjúság hiányos erkölcsi nevelése, a hittől való elszakadásra vezethetők vissza.

Örömmel üdvözöljük tehát megalkulását alkalmából az új egyesületet, mely hivatala lesz arra, hogy a már meglévő hasonló irányú egyletekkel karöltve fára dozzék a hit és erkölcsi élet fejlesztésén. Kiünös örömrünkre szolgál még az is, hogy az új egyesület kizárja programjából a politizálást és az agresszív felekezeteskedést.

A gyűlés a következőképpen alakította meg tisztáskár három évre. Elnök lett Farkas Kálmán főgimn. választásár, alelnökök: Dr. Jó Gyula jogakadémiai igazgató, Borovits Pál börtormel., Héjjas István gazdálkodó és Gy. Papp József építész. Ugyaz és titkár Dr. Bók Béla, háznyig H. Héjjas Sándor, jegyző ifj. Héjjas Sándor, pénztáros Gere Mihály és könyvtáros Bagó Bálint segédkelész.

Alakítottak továbbá egy hatvan tagú választmányt.

Ezután az elnök indítványára tisztelbelbi tagokká választották Mészáros János reform. és Sárkány Béla evang. lelkészeket, Györfly Balázs reform. és Koritsán S. János evang. főgondnokokat, továbbá Sárközy Julia és Paula urókat, kik számos alapítványt tettek egyházi előkara.

Végül bejelentette az elnök, hogy a kibocsátott 120 jegyzőiből iv közül beadott eddig 25, melyeken már eddig is több mint 900 tag van aláírva.

A Katolikus Egylet második adventi felolvasása.

A Katolikus Egylet vasárnapi felolvasó estélye minden tekintetben méltó folytatása volt az előzőnek. Ezen estélyek iránti általános szimpátiának fényes dokumenta az a tény, hogy a nagyszámú látogató közönség soraiában egész intelligenciánkat, felekezeti különbség nélkül, képviselve láttuk. S ez a közkedveltség Révész István prépost plébános buzgólkodásán kívül a rendezőség szerencsés, változatos s minden pontjában érdekes műsorösszeállításának köszönhető.

Az első pont Dr. Székány Béla főreáliskola tanárak szabadfeladásak volt "A természetudományok köréből" címmel. A nagyszámú közönség megjelenését fiatal tanár az ügyes előadó öszszes kellékkel egyesítette magában, amit csak fokozott magának a tárgynak közérdeklő s érdekes volt. A multikori előadásának mintegy folytatásakppen a biblia és a természetudomány viszonyáról és az evolúcióról beszélt. Széleskörű tudásával izekre szagkatta azokat az ellenvételeket, amelyek a természetudományok nevében hoznak fel a biblia ellen. Kifejtette, hogy az egységes alapgonddal felépülő bámulatos rendszert számos öszszetevésztik az egymásból való fejlődésellen. Az elvontabb helyeket frappáns hasonlatokkal könnyítette.

A lelkes közönség szűnni nem akaró tapsal nyilvánította tetszését a tartalmas előadás iránt.

A második pontot egy verset írta leányunk, Fejér Niuokának bájos éneke töltötte be. Franc R.: "Összel" s Kun L.: "Juhászbotjár nem eposzen a bánat" című dalokat énekelte el gyönyörűen csengő hangján. Frenetikus taps követte e mű

vészi vénát mutató műkedvelő éneket, aki aztán egy harmadik darabbal is kedveskedett a hallgatóságának, amelyet talán még az előbbi ketőnél is nagyobb művészettel s kedves közvetlenséggel adott elő.

A szűnni nem akaró tetszésnyilvánítás után Csabai Mariska urleány lépett a pódiumra s Ábrányi Emil gyönyörű költeményt, a "Perpetua"-t szavalta el szépen csengő hangján. A megrázó hatást, melyet maga a költemény gyakorolt a hallgatóra, csak fokozta a helyenként valóssággal meglepő erővel teljes drámai szavai. Ráadásul Farkas Imréné: "A legelő" c. költeményét szavalta el igen kedvesen.

Végül Rapcsányi Janka és Andrea urleányok játszották el Liszt Ferenc művészi virtuozitást követelő második rapcsodáját. A fiatal művésznők kitűnően megállották a helyüket s előragy precizitással interpretálták a nagy magyar zseni hatalmas alkotását. (b. gy.)

NAPI HIREK

Szerkesztőség és kiadóhivatali telefon száma: 1-4-1.

Naptár: 1911. év, December hó 12. ked., Róm. kath.: Szilveszter vt., Protestáns: Spiridon, Görög-ország: November hó 29., Páramen és tarsai, Izraelita: 5672. év Kislev 21. — Napkelte 7 óra 39 perc, Napnyugta 4 óra 8 perc, Napossza 8 óra 29 perc. — Holdtelté 12 óra 51 perc, éjjel, Holdnyugta 12 óra 28 perc, déltűn. — Utolsó negyed 12-én 6 óra 49 perc, este.

Időjárás: A központi meteorológiai intézetnek Kecskemétre érkezett jelentése szerint a következő időjárható: Változóköny, hővesébb, több helyen csapadék.

— A polgármester beteg. Kada Elek polgármester tegnap hirtelen megbetegedett, úgy, hogy ma meg sem jelenhetett hivatalában. Örömmel értesülünk azonban, hogy betegsége csak múló természetű.

— Személyi hir. Kacsob Pongrácz dr., a főreáliskola igazgatója, ma Budapestre utazott, hogy megkezdje a Magyar Társadalomudományi Egyesület Szabadiskolájában előadási sorozatát. Az őt hat előadásból álló sorozat, mely a természetudományok hypothesiseivel foglalkozik, a hét minden estjén hat órakor kezdődik s a központi egyetem Szerb-utcai épületének földszinti 1. sz. tantermben folyik le. Egy-egy előadási sorozatnak belepő díja 1 korona.

— Mathiász Józsa meghalt. Megrendítő súlyos csapás érte Mathiász János szőlőgyébirtokeket és családját. Szeretett egyetlen leánykájuk, illetve testvérük, Józsa, tegnap éjjel hosszú s súlyos szenvedés után 18 éves korában, élete virágjában kisenvedett. Az egész városban mély megdöbbenést keltett a gyászírás s a legáltalánosab, legmélyebb részvét nyilatkozik meg Mathiász és családja iránt, hogy némileg ezáltal is enyhítsék a nagy fájdalmat, mely leánykájuk halála miatt lesújtja őket. A család a következő gyászjelentést adta ki: "Mathiász János és nejje szül. Sillay Józsa új s saját, mint gyermekeik Ernő, Kálmán, Oszkár, János, Tivadar és István és az összes rokonság nevében fájdalomtól megtört szívvel tudatják egyetlen leánygyermeküknek, minden örömké és földi reményességüknek, Józsa n a k f. hó 10-én éjjel 1 órakor két heti súlyos szenvedés után 18 éves korában történt gyászos elhunytát. A megboldogult földi maradványai folyó hó 12-én délelőtti 10 órakor fognak a kecskeméti Szentháromság temetőben levő Farkas István új kápolnájakból a róm. kőb. szertartás szerint örök nyugalomra tetetni. Az engedelmős gyászmisze ugyancsak a kápolnában fogja a temetés előtt az Urnak bemutatni. Kecskemét, 1911. december hó 11-én. Aldás emlékére."

Karácsonyi

Valódi Kugler (Gerbeaud) bonbonok és Mignon

cukorka különlegességek rendkívül nagy választékban kaphatók EGRY FÜLÖP csokoládé és cukorka különlegességek nyári raktárban. Kossuth-ter. Csillagok karácsonyfadíszek, angyalhaj, hó, angyalka, csillagok. Ragyogó üvegdíszek grási választékban. Egy kiló prima szaloncukorka 1 forint. Teasütemény különlegességek. Sütemények állandóan kaphatók.

— Egy földink kitüntetés. Hollós József dr. r. a szegedi kórház főorvosát, aki városunk szülötte, most az az újabb kitüntetés érte, hogy a francia akadémia ezerrankos nemzetközi díjjal tüntette ki „A tuberkulózis intoxikáció” című munkájáért. Hollós dr. nak már régóta első elismert neve van a tuberkulózis körül végzett kutatásaiért. Most legutóbb Szeged város támogatásával Davosban tanulmányozta a Spergler leve tudósvészellenes oldási módot s ebbeli tapasztalatait írta meg abban a munkájában, mely a francia tudományos körök részéről olyan kiváló megbecsülésben részesült.

— A polgármester kongresszus jegyzőkönyve. A folyó évi szeptember h 1 én tartott polgármesterek kongresszusának jegyzőkönyvét ma megküldte a kongresszus elnöke Kecskeméti városának.

— Kiskunmajsza haladása. Kiskunmajsza a legutóbbi közgyűlésen elhatározta, hogy a régi óvoda és zárda melletti kórház telkén 200 ezer, a községéháza telkén pedig 400 ezer korona költséggel új épületeket emel, utánépítések pedig 50 ezer koronát szavazott meg.

— Eljegyzés. Sima Sándor városi hivatalnok szombat este tartotta eljegyzését Zilah i Mariskával.

— Mestertanfolyam. A Budapesti Ker. és Iparkamara értesítette a kecskeméti Ipartestületet, hogy 1912. január és február havában 7 hétig tartó szabó és cipész mestertanfolyamot tart Budapesten. A tanfolyamon részt vehetnek azok a mesterek, akik már vándortanfolyamot hallgattak és 24 évet betöltött segédek, ha vándortanfolyamot már vettek részt. A jelentéseket 20—20 korona utóköltéssel kapnak.

— Új ügyvéd. Dr. Orbán Ferenc kecskeméti ügyvédjelölt sikerrel tette le az ügyvédi vizsgát Budapesten. Az új ügyvéd Kecskeméten fog irrodát nyitni.

— Államsegelet. A vallás- és közoktatásügyi miniszter leiratot küldött a kecskeméti kir. tanfelügyelőséghez, melyben elrendeli, hogy a ceglédi ref. elemi iskolában a tanügyesítés szüntetéséig be; ennek pótlására 1911. kor. évi államsegelet utal ki az iskola fenntartó testületének.

— Rackalló Dagmár finn énekesnő f. h 13 ára tervezett kecskeméti hangversenye, kellő érdeklődés hiányában — elmarad, de tudatjuk az érdeklődőkkel, hogy ma kedden Budapesten fog hangversenyezni Rackalló asszony.

— A gyermekszanatórium közönete. Az Országos Gyermekszanatórium Egyesületi közöneti iratot küldött Kecskeméti város tanácsának azon támogatásáért, mellyel a sanatórium javára megindult gyűjtést elősegítette.

— A faárverések eredménye. A napokban faárverés volt a város szíkjai erdeiben. Az első vágásorozat 3705 koronáért, a második 8884 koronáért, míg a szentesi 3091 koronáért kelt el. — Szenteslőrincen 4481 koronát eredményezett az árverés, de itt a 72 ik, 73 ik osztás és a 71 ik fele házi kezelésben lesz kitermelve, amennyiben az árverésben nem lehetett értékesíteni. — Felsőszentkirályi Bugacon 4183 kor., Kisbugacon 1534 korona volt az eredmény.

— Bánffy szobra. A Bánffy Dezso emlékmű bizottság gyűjtőitvet küldött Kecskemétnél báró Bánffy Dezso felállítandó szobrára.

— A katonai sátrak. Akinél még katonai sátor van kűn, az jelente be azonnal a rendőrségnek, mert különben szigorúan meg fogják büntetni az illetőt.

Nagy karácsonyi kiárusítást rendez Vitéz Gusztáv

posztó-, vászon-, selyem- és divatruhá nagykereskedő.
Két óriási nagy raktára
a Takarékpénztár palota sarkán és a Kéttemplom-közt.

— Pestmegyei bál. Négy éve, hogy különböző közéleti akadályok miatt elmaradt a mindig nagy sikerű pestmegyei bál. Mint olvassuk, a rendezőbizottság, a melynek szervezője Szabó Gáza megyei t. főjegyző, nemokára megalakul s a bált február közepén megtartják a budapesti Vigadóban.

— Lópatkolási tanfolyam. A kereskedelmi miniszter Kecskeméten a kecskeméti és környékbeli kovacsiparosok részére lópatkolási tanfolyamot rendez. A tanfolyamot Floris Rudolf főállatorvos vezeti. A résztvevni szándékozók jelentkezzenek az Ipartestületben.

— Földrendés adományok. Versec város 500 koronát, Szentes város 500 koronát, a Magyarországi munkások rokkantsági nyugdíjgyűlése 110 kor. 49 fillért, Mezőberényi község előjárósága 100 koronát, Nagyzenás 50 koronát küldtek a földrendés károsultak felségjelzésére.

— Kolozsvár Kecskeméthez. Kolozsvár ma átiratot küldött Kecskeméthez, melyben a közigazgatói szabályrendelet megküldését kéri.

— Kólera. A belügyminiszter megküldte Kecskemétnak a legújabbban elő fordult magyarországi és olaszországi koleraesetek statisztikáját.

× **Dísznótoros vacsora** lesz folyó hó 14 én, csütörtökön este 8 órakor Tószegi László vendégfoglónak, Kisfaludi utca 3. ujszám alatt, a tárcsikolával szemben. Egy tiszta, mely áll hurka, kolbász, pesenye, topfórtos pogácsa és egy üveg jó borból, ára 1 korona 60 fillér. A mélyen tisztelt közönséget és ismerőseit a vacsora tisztelettel meghívja **Tószegi László** vendégfoglós.

— Csendőrdetektívek. A belügyminiszteriumban érdekes újításra készülnek, mi nagy fontossággal bír. Az a terv, hogy a csendőrség egyes őrszeit és szakaszait detektívekkel erősítsék meg, akik civilruhában fogják a nyomozásokat végezni, ott, ahol erre szükség van. Régóta panaszkodnak már maguk a csendőrségi is, hogy feltűnő egyenruhájuk sok esetben megüszítja a legmesszebbmenő farsadékok eredményét is. Ez az ok annak, hogy a belügyminiszterium is meghódolt az ajánlatba hozott rendszernek és behozta a detektívintézményt, mely minden bizonyossággal csak előnyére lesz a biztonságnak. A titkos csendőrdetektívekre csak próbaként állítják fel néhány szírnányt és ha a próba beválik, akkor minden vonalon szervezik a detektíveket, ami természetesen a csendőrség létszámának emelésével fog járni.

— Eltűvődt kisványa. Matulka Anna 12 éves kisleány Lajosmizéről Ladány-bereznéből akart menni nevű anyja megbízásából bevásárolni, de megértőd s a vonat Kecskemétre hozta. Itt a rendőrség vette partfogásába, sürgőztyétek nevelőszüleit Lajosmizére, hogy jöjjenek és vigyék haza a kisleányt.

— Ipari hírek. A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara értesítette a kecskeméti Ipartestületet, hogy 4—5 hétig tartó szabó- és cipész vándortanfolyamot fog Kecskeméten tartani. A tanfolyamon részt venni szándékozók jelentkezzenek az Ipartestület iródájában. A Bp. Ker. és Iparkamara iparososztálya f. h 12 én d. u. 4 órakor közgyűlést tart Budapesten. A közgyűlésen Kecskemétről többen részt vesznek.

* **Csodtőmeg kiárusítás.** A mai napon megkezdődött „**Bognár Arúhá**” **kéttemplom-közben** leve 16-kelmi osztályában, ahol csak a „Csodtőmegből” eredő árúk kerülnek eladásra óriási pénz megtakarítás mellett.

— **Öngyilkosság Fegyvárházán.** Folyó hó 7 én, délután Szabó László eszmadia tanonca megvuna életét 4 filléret marórutgot vett s azt a félegyház ártezi kútnál bevette s szűn gazdájának lakására ment. A súlyosan sérült fiatal gyereket a rendőrség; kihallgatta öngyilkosságának oka az volt, hogy nem szeretett ina lenni Szabó László sérülésébe pénteken hajnalban belehalt.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonok, jóbarátok, ismerősök és szomszédok, akik feltehetetlenül jó szándékkal és szívvel, megelégedéssel és örömmel: **Vajda Pál** folyó hó 9-iki végzettségételen megjelentek a részvétellel jaidalmakat nyújtottak, fogadják ezton legihalásabb köszöneteket.

Kecskemét, 1911. évi december hó 11-én.
Vajda Mihály és családja.

Gyilkos suhanc. Hét évi fegyházra ítéltek.

— Esküdtzéki tárgyalás. —

Folyó évi október 20-án éjjel egy kunszentmiklósi gazda házában borozás volt, mely igen tragikusan végződött. Ott volt K. Kovács János 19 éves suhanc, ki a szintén jelenlevő Balog János 42 éves ögyermekét földmivest minden ok nélkül úgy melleszúrta bieszkájával, hogy még azon éjjel kiszivvedt.

Ma tárgyalta ezt az ügyet a királyi törvényszék dr. Kiss János előkette alatt. A vádat dr. Gyalóczy Sándor kir. ügyész képviselte, a védőügyvéd dr. balázsfalvi Kiss Kálmán volt.

A tanuvallomások igazolták a vádat és azt is, hogy vádlott, ha irott is, nem volt a tett elővetésekor beszámíthatatlan részeg állapotban.

Az esküdtte bünténeket mondák ki vádlottat, mire a törvényszék 7 évi fegyházra ítélte a suhancot, továbbá a leszurtt Balog János ögyere részére 100 korona temetési költséget és 4000 korona kártérítést ítélt meg.

Ügyész megnyugdott az ítéletben, a vádlott és védő ellenben felebbetk.

Anyakönyvi kivonat.

1911. évi december hó 11-én.

Születések. Szalontai Antal ref. Csávás Ferenc ref. Sebők István rk. Tóth Rozália rk. Tóth Mária rk. Székér Etelka rk. Zsákaik Mária Valéria rk.

Halálozások. Skorka Pálné Sáfrrán Mária ref. 46 éves Tóth Mária rk. 2 perces. Magyeres Ilona Mária rk. 20 hónaposa.

Kihirdetettek. Tereskei László rk. D. Kalics Mária rk. Kalmár Mátyás rk. Oszvald Mária rk. Beke Ambrus ref. Földvári Lidia ref.

Házasságok kötöttek. Kanyó Mihály rk. Bodogh Klára Ilona rk.

Birtokváltások.

Satus József nyíri 3 hold 550 n. o. szőlőjét megvette Biró Sándor és nejje Lisztes Juliánna 4000 koronáért.

Nagy karácsonyi Occasio eladást rendez Vajda Mihály

nagy divat-árúháza, Népbank új palotájában.

KECSKEMÉTI VÁROSI SZÍNHÁZ.

**Kedden, 1911. december 12-ikén
Rang és Mód.**

Dráma. — Páros bérlet 21. szám.

HETI MŰSOR

Kedden, december 12-én, Rang és mód. Drama.
Szerda, december 13-án, Inyenelők. Népszínmű.
Csütörtök, december 14-én, Rejtélyes ember. Drama.
Péntek, december 15-én, Zsoltolások, Kolofonidák.
Opere.
Szombat, december 16-án, Rejtélyes ember. Drama.
Vasárnap, december 17-ikén 3. sz.: Erred apja. Bohózat.
Este rendez hejvárszaki, Bolond. Opere.

TÖZSÉDE.

A Magyar Államnak Hitelesheti Keskeméti Hókjának jelentése az értéktőzseről:

Magyar hitel részvény	847 50 K
Ország hitel részvény	647 — K
Magyar koronaszrtekek	90 50 K
Magyar jelzálog hiteltank részvény	498 — K
Magyar Iszámoló és pénzü. bank részvény	578 50 K
Budapest közúti vasútv. részvény	823 — K
Budapest villamos vasút részvény	418 50 K
Iránnyal tartott.	

A gabonátözseről:

Áprilisi búza	11 84 K
Áprilisi rozs	10 37 K
Majusi tengeri	8 43 K
Készlet változatlan.	

Eladó ház.

IV. tized. Szarvas-útcá 6. új számú ház — elköltözés miatt — azonnal eladó; értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 4483

Köves Ignác
kirakataiban, kététemplom-közt
remek klóplimunkák,
igen alkalmas karácsonyi és újévi ajándékok.

Nagy karácsonyi és újévi kiárúítás
BARTA ZSIGMOND ÉS T.
orás és ékszerész, a Piacz-téren,
az ideiglenes fabüében.
Tekintettel, hogy az új üzlethelyiség ez ideig még nem készült el, az összes rakomány levő árukat a legelőcsöbben kiárújtja.

Löwy Soma cég

tudatja a n. é. vevőközönséggel, hogy a piac-téren levő barakban kizárólagos gyermekjáték vásárt rendezett be, ahol a legkényesebb igényeket is kielégítő játékeszközök a tulajdonosok rákárta miatt legutánányosabb árban kaphatók.

Eladó ház.

A Nagysongrádi-és. Szolnoki-útcá sarak 18. (új 20.) számú ház, mely áll 6 szoba, nagy üvegezett folyosóval, cseledszoba, konyha, péncz, pince, 6 lóra istálló és színekkel, belső és külső udvarral. Jövedelmez 800 forintot. Cim a kiadóhivatalban. 4478

Eladó ház.

A Nagysongrádi-és. Szolnoki-útcá sarak 18. (új 20.) számú ház, mely áll 6 szoba, nagy üvegezett folyosóval, cseledszoba, konyha, péncz, pince, 6 lóra istálló és színekkel, belső és külső udvarral. Jövedelmez 800 forintot. Cim a kiadóhivatalban. 4478

Elcső pénzkölcsönök

díjtalanul folyósítottak 4 százalékos kamatra, ingatlankokra, értékpapírokra, sorsjegyekre, az érték 75 %/aig Nagykamata adásokkal díjmentesen kiseríthetnek. Bővebb felvilágosítással mindennemű kölcsönnyben szivesen szolgáljuk

Aki igazán jót akar, az eredeti „Pfaif” varrógépet vegyen,

amely s ohasom monlja fel a szolgálatot, s így azaz s o k kellemetlen vesződéliménye külmeg. Ugy minden ipari célra, mint család használatra és a műhízeésre kiválóan alkalmasok. — Az eredeti Pfaif varrógépek kiváló jóságát igazolja az is, hogy oladásközben nem kell ügynöksereg mint ma s varrógépek eladásához.



Egyedüli nagyraktár:
Téby Lajos mechanikusnál,
III., Koháry-útcá 2. szám, Beretvász-közéül szemben.

Eladó ház és szőlők.

Néhál idős Szigeti János hagyatékához tartozó, Széchenyi-körút 43. sz. ház, mely áll 2 szoba, 1 konyha, 2 kamra és istálló; továbbá a Mária hegyben, Kecsis Pal szomszédságában levő 1 hold és 107 négyzögöl jó bortermő gyümölcsös szőlő és az Adler-közön, Horváth János fuvaros szőlőszomszédságában levő 684 négyzögöl jó bortermő szőlő eladó; értekezhetni Szigeti Jánossal Il-ik tized, Lejtő-útcá 323. sz., vagy Szigeti Ferenczel a fenti számú háznál. 4390

Fele árát nem kell kifizetni.

Csak 5 és fél percent kamatot. Kerekegyházi 48 öreg hold föld, — az izsáki-műthöz közel. 15 kilométeren túl, — eladó, 360 forintért holdanként. Esetleg pár évre haszonbérbe kiadó. „Tanácsadó, Segítő- és Védő-iroda”. Vásári-nagy-útcá 105. szám, 4481

Eladó báránypör!

Nagyobb mennyiségű kabátbélésre alkalmas, kikészített fehér báránypör, kisebb-nagyobb mennyiségben olcsón eladó VII. kerület, Kossuth-körút 18. sz. Régi Szeles-útcá. 4480

Eladó szőlők.

Kis Csailanosban, a vörös koresma mellett 30. szám alatti 80 új jó bortermő gyümölcsös szőlő lakó épülettel, kökültál, — továbbá az izsáki út felső részén, Polják István szomszédságában pedig 40 új gyümölcsös szőlő veteményes földdel eladó; értekezhetni a tulajdonos Somodi Pál építész út II. tized, Hosszú útcá 3. új szám alatt.

A KAKUKFU KERESŐ HASZNÁLATA**Eladó háztelkek.**

Máriavárosban, a műtőn, Böhm-féle majorból 9 háztelkek 150—160 négyzögolenként, 20 évi törlesztésre, — igen kedvező fizetési feltételek mellett eladó; — továbbá a rajta levő és a műtúra kidülő két üzlethelyiség, mely koresma és fűszerüzletnek kiválóan alkalmas, szép nagy pincevel, 300 □-al udvartellekkel, május 1-ére kiadó; értekezni lehet a tulajdonos Szathmáry Jánossal, XI. tized, 371. számú háznál.



varrógépek varrásra, himzésre és tömésre a legjobbakkal. A leghasznosabb karácsonyi ajándék minden ház részére.

Singer Co. Varrógép

Részvényátvásárlás.
Kecskeméten Arany János-útcá 2. sz. A „Népbank” új palotájában.

Kététemplom-közben lévő Prohászka Gabor hentes-üzletét átvettem.

Amidőn ezt szives tudomására hozom a nagyérdemű közönségnek, egyáltalán tudatom, hogy Budapestről elsőrendű hentes-üzletből alkalmaztam kiváló szakértőket, akik e tereeni működedükről kitűnő bizonyítványokkal rendelkeznek — Főfőrekrévesem oldalnyúl, hogy hentes üzletomban minden a legtisztábbban kezelt kifogástalan jó, friss húsból előállított, izletes hentes-árakkal szolgálhassak, olcsó árak mellett, igen tisztelt vevőimnek. — Miert is kérem a nagyérdemű közönség becses pártfogását. Vagyok tisztelttel: Marzó Pál.

Eladó föld.

Külső, felső-Szentkirályon, Dekány Sándor szomszédságában levő 51 hold kitűnő szántó és kaszáló, — a rajta levő tanyaépületekkel — kedvező fizetési feltételekkel eladó, esetleg jövő évi Szentmihály napjától haszonbérbe kiadó; értekezhetni a tulajdonos: özv. Szabó Lászlónéval, Nagykörösön, VIII. kerület, 181. 4377

Eladó szőlők.

Az izsáki úton, a városlót 3 kilométerre levő 150 új jókaban levő bortermő gyümölcsös szőlő; továbbá üvegyesnek az izsáki úton, a városlót 6 kilométerre a Boka közben 90 új jó bortermő gyümölcsös szőlő kedvező fizetési feltételekkel eladó; értekezni lehet a tulajdonos Juhász Jánossal IV. tized, Óz útcá 160. szám alatt. 4466

Egy csinosan bútorozott szoba

tisztességes izraelita nő részére kiadó Kőlesey útcá 2. szám alatt. 4452

Gyomorbaj nincs több!

A szabadalmazott Kakukfu kereső háziiser (elix. fum off) néhány napi használat után teljesen megöregíti az étvágytalanságot, a hányingert, gyomorégességet, az új gyökri gyomországot, hasmenést és egyéb gyomorajjait. Hirtelen rosszullet és utaszkodni nélkülözhetetlen háziiser: — Kecskeméten egyedüli kapható: Hornyák Ferenc drogeriajában, Nagykörös-útcá. Egy kis üveg ára 80 fillér, nagy üveg 2 korona. Vidékre 6 kis és 3 nagy üvegnél kevesebb nem küldeték. Öveködjünk utasztatóit! Csak akkor vevő-é, ha a dugón és kupakon elix. fumar off. vedéjgy rajta van.